



Добро пожаловать в этот необычный жилой комплекс в Дении, где соединились ...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 485 000
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	93 м ²
Площадь	119 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в этот необычный жилой комплекс в Дении, где соединились роскошь и непревзойденное качество. Откройте для себя коллекцию исключительных домов, от 2 до 4 спален, расположенных всего в 300 метрах от сверкающего моря и открывающих захватывающие виды на Дению и величественный массив Монтего. Приготовьтесь отправиться в удивительное путешествие по изысканной прибрежной жизни. Каждая резиденция в этом новом комплексе создана с тщательным вниманием к деталям и демонстрирует непревзойденные качества. Погрузитесь в мир элегантности и изысканности, изучая эти продуманные до мелочей дома. В каждом доме есть восхитительная терраса, приглашающая вас насладиться захватывающими дух видами и освежающим морским бризом. Окунитесь в мир природы в комфорте вашего собственного частного сада, где царит спокойствие и природная красота, доступная только жильцам первого этажа. Эти апартаменты, созданные для удовлетворения любых ваших потребностей, оснащены всеми необходимыми удобствами для современного образа жизни. Воспользуйтесь удобством гаража и кладовой, обеспечивая достаточно места для размещения ваших вещей. Интерьеры тщательно спланированы, чтобы максимально увеличить пространство и усилить естественное освещение, создавая гармоничную и гостеприимную атмосферу, располагающую к отдыху и удовлетворению. Погрузитесь в необыкновенные места общего пользования этого комплекса, где границы роскоши определены заново. Окунитесь в привлекательный бассейн, окруженный пышным ландшафтным дизайном, который вызывает чувство безмятежности. Тщательно спроектированные сады сообщества создают живописную обстановку, идеальную для неспешных прогулок или спокойных моментов размышлений. Оставайтесь активными и поддерживайте здоровый образ жизни в тренажерном зале, оборудованном по последнему слову техники, чтобы помочь вам достичь ваших целей в фитнесе. Расположенный в хорошо связанном районе, этот жилой комплекс предлагает удобный доступ к основным дорогам, таким как AP-7 и N-322, а также CV-725. Вы сможете с легкостью исследовать близлежащие города, от очаровательных прибрежных городов Явеа, Олива, Кальпе и Гандия до их заманчивых достопримечательностей. Ищете ли вы песчаные пляжи, исторические достопримечательности или кулинарные изыски, это место предоставляет бесконечные возможности для удовлетворения ваших желаний. Цены на эти исключительные апартаменты были подобраны таким образом, чтобы отразить исключительную ценность, которую они предлагают. Каждый дом включает в себя бесценные дополнения в виде парковочного места и кладовой, обеспечивая удобство и спокойствие для жильцов. Планируемый к сдаче в середине 2024 года, этот



ID: ES-163-149085
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

проект представляет собой уникальную возможность приобрести дом своей мечты в ближайшем будущем. Несмотря на то, что в настоящее время демонстрационные квартиры недоступны, будьте уверены, что тщательное мастерство, непревзойденные качества и безупречный дизайн, представленные в этом проекте, превзойдут ваши ожидания. Побалуйте себя жизнью в роскоши, изысканности и прибрежном блаженстве в Дении. Окунитесь в идиллическую красоту северного побережья Коста Бланка и ощутите воплощение изысканной жизни. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы отправиться в удивительное путешествие и приобрести свой собственный кусочек рая в этом престижном жилом комплексе.

Контактная информация:

Дарья Коваленок
GSM: + 371 26595522
(Viber, WatsApp)
E-mail: daria@mgroup.lv